

КРАСН Звезда

МОСКВА

10 МАР 46

ДЕСЯТИЛЕТНИЙ ЮБИЛЕЙ ТЕАТРА СЕВЕРНОГО ФЛОТА

СЕВЕРНЫЙ ФЛОТ, 9 марта. (По телеграфу от наш. корр.). Военные моряки Северного флота отмечают десятилетний юбилей своего театра. Театр родился в дни, когда в Заполярье по указанию товарища Сталина начал создаваться Северный флот. Вместе с флотом рос и театр. Десять лет тому назад он был коллективом, объединявшим лучших представителей краснофлотской художественной самодеятельности. Ныне это крепкий художественный коллектив, пользующийся заслуженным уважением и успехом у зрителей. За десять лет своего существования театр подготовил и поставил 46 спектаклей, в числе которых были пьесы классиков драматургии, а также пьесы советских драматургов.

Во время Отечественной войны театр подготовил 21 постановку и провел две тысячи концертов. Силами бригад актеров театр обслужил на фронтовых участках более 800 тысяч бойцов и офицеров. За большую и плодотворную работу в деле обслуживания бойцов и офицеров флота свыше 50 человек актеров и работников театра награждены орденами и медалями.

К своему юбилею коллектив театра под руководством художественного руководителя Осипова подготовил спектакли: «Он пришел» — Пристля, «Горячее сердце» — Островского, «Обыкновенный человек» — Леонова.